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ZAPISNIK  
sa 28.sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE BRTONIGLA 

 održane dana 25.07.2016.godine s početkom u 9:00 sati 
 

Sjednica se odžava u službenim prostorijama Općine Brtonigla. 
Sjednici prisustvuju sljedeći članovi Općinskog vijeća: Ezio Barnaba', Željko Ružić, Rino Radin, Dragana 
Mijatović, Gino Paoletić, Marija Buršić, Aleks Drušković i Olga Sabadin. 
Odsutni su sljedeći vjećnici: Bruno Ravalico i Gianni Ravalico 
Sjednici prisustvuju: Izabela Knežević, stručna suradnica LAG-a Sjeverne Istre i Jana Šain, stručna 
suradnica LAG-a Sjeverne Istre. 
Od strane Općinske uprave nazočni su : Doriano Labinjan, načelnik Općine Brtonigla i Marica Garić, 
pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Opčine Brtonigla. 
Zapisnik vodi:Kristina Brljavac 
Poimeničnim prozivanjem vijećnika, predsjednik Općinskog vijeća, Ezio Barnaba' utvrđuje da je prisutno 
9 (devet) od ukupno 11 (jedanaest) vijećnika, te se utvrđuje da su ispunjeni uvjeti za održavanje sjednice. 
Predsjedavatelj otvara raspravu po dostavljenom dnevnom redu. 
Predsjedavatelj poziva vjećnike na glasovanje po dostavljenom dnevnom redu te sa 9 (devet) glasova 
„ZA“ bez glasova“ PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova utvrđuje sljedeći 
 

DNEVNI RED 

1. Donošenje Odluke o suosnivanju udruge lokalna akcijska grupa u ribarstvu „PINNA NOBILIS“ 
 

Ad.1. 
Predsjedavatelj pozdravlja stručne suradnice Lokalne akcijske grupe Sjeverna Istra, odnosno 
Izabelu Knažević i Janu Šain. 
Predsjedavatelj daje riječ načelniku koji navodi da je općina član LAG-a Sjeverna Istra, a koji 
teritorijalno obuhvaća 11(jedanaest) jedinica lokalne samouprave na sjeveru Istre koji na sjeveru 
graniči sa Slovenijom, na zapadu morski dio graniči sa Italijom. Načelnik navodi da se općina 
jako fokusirala na razvoj poljoprivrede te da je sad red došao i na ribare obzirom da se i na tom 
sektoru dodjeljuju sredstva iz Europskih fondova, a pored toga imamo i stručne suradnice LAG-a 
Sjeverne istre koje su spremne odraditi posao i za taj sektor. Načelnik daje riječ Izabeli Knežević. 
Izabela Knežević u kratko izlaže što je LAGUR te navodi da je princip isti kao i za LAG. 
Inicijativa je krenula po uzoru na druge LAGUR-e odnosno, Istarsku Batanu  i  Istarski švoj koji 
su pokazali dosta rezultata pa je došao  red da se i mi dokažemo. Lagur predstavlja spoj između 
civilog, privatnog i javnog sektora koji oblikuju  i provode strategiju lokalnog razvoja tako da se 
usredotoče na zajedničke probleme kao i za LAG. To je inicijativa EU koja se mora osnovati 
kako bi se upoznali problemi tog područja te kako bi se učinkovitije rasporedila sredstrva. 
LAGUR je potreban kako bi se ribari mogli kandidiradti na dobivanje EU sredstava pri čemu će 
udruga biti financirana iz Operativnog programa za pomorstvo i ribarstvo 2014.-2017., a gdje su 
predviđena sredstva u iznosu od 225 000 000,00 eur. Udruga će se financirati na način da će se 
prijavljivati na natječaje, a jedan od natječaja na koji čemo se pri javiti je Mjera 3 „Priprema i 
potpora“ koja istiće 15.09.2016. a za koju je po pojedinom LAG-u osigurano oko 700.000,00 kn 
namjanjeni  izgradnji kapaciteta, plaćanju djelatnika, izradi i provedbi  strategije LAG-a. To je 
prva aktivnost, odnosno prvi cilj LAGURA, a potom će ići u provedbi natječaja koji će oni 
izdavati kao lokalna akcijska grupa. LAGUR  mora ispunjavati neke uvjete, a jedan od tih je da 
bude registriran kao udruga, te da uključuje 5 (pet) jedinica lokalne samouprave od kojih 
najmanje 3(tri) moraju biti priobalne ili otočne, a mora imati namjanje 10 000 stanovnika a 



najviše 150 000 stanovnika. Za sada su uključeni Novigrad, Umag i Buje, trebala bi još Brtonigla 
i Grožnjan. U udrugu uključuju se Udruge RIBON i Savudrijska Batana, potom ribar iz Umaga, a 
potreban je još jedan ribar kako bi bili koplektni da bi se udruga mogla registrirati. 
Pročelnica postavlja pitanje je li Oprtalj uključen. 
Izabela Knažević navodi da je Oprtalj  u planu da se uključi ali nije nužan za osnivanje udruge. 
Predsjedavatelj otvra raspravu te poziva prisutne na postavljanje pitanja. 
Marija Buršić postavlja pitanje da li će svaka jedinica lokane samouparve imati svog člana u 
udruzi. 
Izabela Knežević navodi da će svaka jedinica lokane samouparve imati svoga predstavnika u 
udruzi. 
Predsjedvatelj navodi da tijekom ljetnih mjeseci restorani se ne mogu opskrbiti  ribom iz Jadrana 
te smatra da se tako ne može dozvoliti, jer ribari ulovljenu ribu direktno prodaju radi industrijske 
prerade. Restorani svojim gostima ne mogu ponuditi ribone, šarge ili orade, iako ih ima, obzirom 
da ih talijani redovito love. 
Jana Šain navodi da LAG- će raditi upravo na takvoj inicijatvi, odnosno da se  ribari direktno 
povežu sa ugostoteljskim objektima. Naime, takvi će  ugostiteljski objekti biti  prezentirani putem 
raznih web stranica, a kao znak prepoznatljivosti imati će oznaku plave ribice, a koja će 
označavati upravo to da se jede lokalna riba, a ne ona koja je došla npr. iz Azije.   
Druga inicijativa je „more od malih nogu“ koja se pokazala potrebnom obzirom da naša djeca ne 
jedu zdravo. Navedenom inicijativom namjerava se uvesti više ribe u institucije kao što su škole i 
vrtići.  
Pored navedenog  namjerva se provesti inicijativa „no fisching sings“ koja predviđa uvođenje 
zona zabrane lova, a od namjeravane mjere očekuju se višestruke koristi poput povećanja ribljeg 
fonda, eventualnog povećanja turizma. Imenovana navodi da je široka lepeza, ali  strategija ide od 
dolje prema gore, a mi smo ti koji određujemo kao će se razvijati, odnosno koje su naše potrebe. 
Željko Ružić postavlja pitanje da li ova udruga ima ili će imati zapoelnika. 
Jana Šain navodi da su trenutno tri zaposlena u LAG sjevrene Istre odrađivati poslove i za ovu 
udrugu te ukoliko se ukaže potreba zapošlajavti će se još neko obzirom da su predviđena sredstva 
i za to. 
Željko Ružić postavlja pitanje gdje udruga ima sjedište. 
Jana Šain navodi da se nalazi u zgradi Istarskog vodovoda d.d. u Novigradu. 
Aleks Drušković postavlja pitanja da li će u projekt biti uključene i neke ribarnice kako bi i 
građanima bila dana mogučnost kupnje domaće ribe. 
Jana Šain navodi da hoće te da je upravo to cilj udruge zato su i one tu da saslušaju koje su 
potrebe i prijedlozi obzirom da će udruga stvarati projekte kako bi uzeli upravo  ono što su naše 
potrebe. 
 
Izabela Knežević navodi da će dokumet imati spojene potrebe našega područja, a na temelju njih 
biti će izdavani natječaji koji će biti ciljani baš za ovo područje. 
 
Nakon što je Predsjedavtelj utvrdio da nema dodatnih pitanja, poziva vijećnike na glasovanje. 
Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova“ PROTIV“ i bez 
„SUZDRŽANIH“ prihvaća Odluku o suosnivanju udruge lokalna akcijska grupa u ribarstvu 
„PINNA NOBILIS“ 
 
Predsjedavatelj pozdravlja prisutne te zaključuje 28.sjednicu Općinskog vijeća Općine Brtonigla, 
u 9:23 sati. 
 

Zapisničar                                                                                                                     Predsjednik 
                                                                                                Općinskog vijeća Općine Brtonigla   

 
Kristina Brljavac                                                                                                      Ezio Barnaba'                                                                                                            


